

Чествование артистов Уфимского театра

18 октября закончились гастроли Уфимского республиканского русского драмтеатра.

После первого акта спектакля «Кресло № 16» на сцену вышли артисты и представители общественных организаций города. С приветственным словом выступила заведующая отделом культуры горисполкома Т. Корепанова.

— Приезд уфимских артистов — важное событие в культурной жизни нашего города, — сказала она. — За четырнадцать дней театр показал 19 спектаклей. Октябрьцы были первыми зрителями новых постановок Н. Хикмета «Забытый всеми» и Д. Угрюмова «Кресло № 16».

За время пребывания в нашем городе артисты неоднократно встречались с участниками художественной самодеятельности, оказывали им помощь практическими советами.

Секретарь горкома КПСС т. Афридонов зачитал адрес, в котором выражается благодарность коллективу театра за тесную культурную связь с трудя-

щимися города. «Мы надеемся, что эта дружба будет крепнуть и развиваться», — говорится в адресе.

От молодежи города артистов приветствовала заведующая отделом горкома ВЛКСМ т. Лукьянова. «Молодежь города тепло встречала выступления Уфимского драмтеатра. На спектакли приходили целыми коллективами, бригадами. Эти встречи надолго останутся в нашей памяти, — двери нашего молодого города всегда открыты для вас, дорогие друзья», — сказала она.

Артистам, режиссерам, художникам, рабочим сцены были вручены грамоты горкома ВЛКСМ и отдела культуры горисполкома.

С ответным словом к зрителям обратились режиссер театра И. Кулага и артист Л. Бенин. Они поблагодарили жителей Октябрьского за теплый и дружественный прием, за горячие аплодисменты, пожелали нефтяникам, строителям, всем труженикам города больших трудовых успехов, здоровья и счастья.